
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA    

                                                                                                            Nr. 04 / 31.03.2021
PROCES - VERBAL

    Incheiat astãzi, 31.03.2021 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind
Codul administrativ , în cadrul ședinței ordinare pentru luna martie  2021 a Consiliului Local
Moldoveni, la care sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție,  primarul comunei în
calitate de inițiator al proiectelor înscrise pe ordinea de zi propusă spre dezbatere și aprobare ,
secretarul  general  si  contabilul  institutiei.  Președinte  de  sedintă  ,  dl.  Dan  Ion,  care  preia
conducerea lucrărilor sedintei de astăzi si supune la vot ordinea de zi prin dispoziția primarului
de convocare , nr. 35 /25.03.2021:  

1.Proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă, inițiator primarul comunei,
supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de
disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni

2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării si a documentației de atribuire  prin
licitatie publică,  a terenului intravilan, categoria de folosintă arabil,  în suprafață de 3800
mp, situat în T 173/2/1 , Parcela 1, arținând domeniului privat al comunei Moldoveni, jud.
Ialomita,inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-
financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni,
Comisiei  pentru  amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  muncă  şi  protecţie  socială,  protecţia
mediului şi turism și  Comisiei pentru învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale
şi culte, protecţie copii, tineret şi sport  din cadrul Consiliului Local Moldoveni

3.  Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor pentru organizarea
licitatiei publice în vederea concesionării terenului intravilan, categoria de folosintă arabil,
în  suprafață  de  3800 mp,  situat  în  T 173/2/1  ,  Parcela  1,  arținând  domeniului  privat  al
comunei Moldoveni, jud. Ialomita,  supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-
financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni

Diverse 
 I.  Prezentarea  RAPORTULUI  DE  ACTIVITATE  AL  PRIMARULUI privind  starea
economică, socială şi de mediu a comunei Moldoveni judetul Ialomiţa pentru anul 2020
 II.   Prezentarea  RAPORTULUI   PRIMARULUI  COMUNEI  MOLDOVENI  ,  JUD.
IALOMITA
privind situatia gestionării bunurilor din domeniul public si privat al comunei Moldoveni,  jud.
Ialomita pe anul 2020
 

  Se constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi.
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal
încheiat în ședința anterioarã din data de 18.03.2021, îl supune la vot și acesta este aprobat cu
9 voturi “pentru”, neexistând obiecții fațã de conținut. 

1



       Fată de ordinea zi propusă prin actul de convocare , primarul comunei in calitate de
inițiator propune si supune aprobării suplimentarea ordinei de zi cu doua puncte, respectiv:
proiect de hotărâre  privind aprobarea modificării HCL nr. 07/29.01.2021 privind aprobarea
modificării tarifelor practicate de către operatorul serviciului de salubrizare, SC. SUPERCOM.
S.A ,  la  nivelul  anului  2021, în comuna  Moldoveni,  judeţul  Ialomiţa  ,  pentru  activitățile
specifice prestate față de persoanele fizice şi juridice și proiect de hotărâre  privind aprobarea
modificării  HCL  nr.  08/29.01.2021  pentru  modificarea  cuantumului  taxei  speciale  de
salubritate în comuna Moldoveni, judeţul Ialomiţa , la nivelul anului 2021,  pentru persoanele
fizice şi juridice care nu au încheiate contracte cu operatorul de salubritate. Presedintele de
sedintă  supune  la  vot  suplimentarea  propusă  si  este  aprobată  cu  unanimitate  de  voturi
“pentru”. 
  Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor de hotărâre, astfel : 

   Primul  punct Proiect  de  hotărâre  privind  alegerea  preşedintelui  de  şedinţă,  inițiator
primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,
agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni,  pentru  care
secretarul  general  al  comunei prezintă prevederile  hotărârii  anterioare prin care a fost  ales
presedinte de sedinta,  dl.  Dan Ion, care a ajuns la termen si  se impune alegerea unui nou
ăpresedinte de sedinta care sa  asigure  conducerea sedintelor  incepând cu data 31.03.2021,
actuala convocare.  Se prezintă referatul de aprobare  al inițiatorului de proiect,  se prezintã
raportul secretarului general al comunei și se invită consilierii  locali spre a face propuneri,
după cum urmează :  este propus în unanimitate  dl . consilier local ,   Marin Gheorghe. Se
supun  la  vot  deschis  propunerile  formulate  si  este  ales  cu  unanimitate  de  voturi  pentru,
presedinte  de  sedintă,   dl  consilier  local  Marin  Gheorghe  .   Se  adoptă  hotărârea  nr.
10/31.03.2021. 

    Pentru  al  doilea  punct de  pe  ordinea  de  zi  ,  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea
concesionării si a documentației de atribuire  prin licitatie publică,  a terenului intravilan,
categoria de folosintă arabil,   în  suprafață  de 3800 mp,  situat  în  T 173/2/1 ,  Parcela 1,
arținând domeniului privat al comunei Moldoveni, jud. Ialomita,inițiator primarul comunei,
supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de
disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi
urbanism,  muncă  şi  protecţie  socială,  protecţia  mediului  şi  turism  și   Comisiei  pentru
învăţământ, sănătate, familie, activităţi social-culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport
din cadrul Consiliului Local Moldoveni , pentru care secretarul general al comunei prezintă
avizele favorabile ale comisiilor de specialitate, emise fără obiectii, nr. 13-15/30.03.2021 şi se
argumentează  de  către  primarul  comunei  în  calitate  de  initiator  motivele  pentru  care  s-a
formulat  proiectul  de hotărâre constând în propunerea de aprobare a iniţierii  procedurii  de
valorificare prin concesiune a a terenului intravilan, categoria de folosintă arabil,  în suprafață
de 3800 mp, situat în T 173/2/1 , Parcela 1, arținând domeniului privat al comunei Moldoveni,
jud. Ialomita, impreună cu referatul de aprobare si studiul de oportunitate, conditiile înscrise in
caietul  de  sarcini,  procedură  demarata  ca  urmare  a  solicitarii  depuse  de  către  SC.  CMD
PROFESSIONAL  CONCEPT  SRL,  în  vederea  atribuirii  unei  suprafețe  de  teren  pentru
accesarea si implementarea proiectului detaliat prin aceasta, respectiv, dezvolatrea în domeniul
prestării serviciilor a unui proiect în domeniu activitate: Productie Folie Expandata ( pee ) si
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comercializare folie expandata(pee). Secretarul general al comunei expune prevederile legale
în conformitate cu care s-a iniţiat procedura si continutul raportului de spacialitate. 
  Dl consilier Ivan Alexandru întreabă detalii despre amplasamentul terenului ce face obiectul
proiectului de hotărâre şi pretul propus pentru concesionare. Primarul comunei, dl. Dumitru
Victor Alexandru, indică amplasamentul , argumentând faptul că este favorabil asigurând acces
rutier facil si servicii de utilitate publică, faptul că se află în domeniul privat al comunei ,
nefiind înregistrate cereri de atribuire/revendicare asupra acestuia  iar pretul de pornire a fost
propus la 1,70 lei / mp/ an conform pretului zonei si inregistrarilor contabile asupra bunurilor
care apartin domeniului privat , repreyentând o sursă de venit la bugetul local al comunei şi
oportunitate pentru dezvoltarea zonei.  Față de cele expuse și prezentate nu au fost formulate
alte  propuneri,  obiectii  sau  impotriviri.  Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotărâre  de  către
preşedintele de sedintă ales și este adoptată  în unanimite hotărârea nr. 11/31.03.2021.  
   

 Punctul trei de pe ordinea de zi , Proiect de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare
a ofertelor pentru organizarea licitatiei publice în vederea concesionării terenului intravilan,
categoria de folosintă arabil,   în  suprafață  de 3800 mp,  situat  în  T 173/2/1 ,  Parcela 1,
arținând domeniului privat al comunei Moldoveni, jud. Ialomita,  supus spre avizare Comsiei
pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul
Consiliului Local Moldoveni. 

    Prin Proiectul  de hotărâre se propune privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor
pentru organizarea licitatiei publice în vederea concesionării terenului intravilan, categoria de
folosintă arabil,  în suprafață de 3800 mp, situat în T 173/2/1 , Parcela 1, pentru care la punctul
anterior s-a aprobat demararea procedurii de concesionare prin licitatie publică , pentru care
secretarul general al comunei expune motivele de ordin juridic , în conformitate cu prevederile
art.  314  din  O.G  57/2019  privind  Codul  Administrativ,  cu  modificările  şi  completările
ulterioare. Se prezintă de către initiator propunerile de membrii din cadrul instituţiei iar faţă de
pozitia de membru din partea Consiliului Local lasă la alititudinea consilierilor desemnarea
unui  reprezentant  din  rândul  acestora.  Secretarul  comunei  prezintă  atributiile  membrilor
comisiei  de  evaluare  oferte  si  cayurile  de  incompatibilitate  ale  acestora.  Se  desemnează
consilierul  Dan  Ion  care  să  facă  parte  din  rândul  membrilor  comisiei,  desemnare  in
unanimitate, faţă de care nu au existat obiecţii. . Se supune la vot proiectul de hotărâre de către
preşedintele de sedintă ales și este adoptată  în unanimite hotărârea nr. 12/31.03.2021.  
     Față de prevederile dispoziției de convocare nr. 35 /25.03.2021,   primarul comunei,  în
calitate de inițiator ,  solicită suplimentarea formei inițiale a acesteia cu două proiecte de
hotărâre , respectiv: 

- proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  modificării  HCL  nr.  07/29.01.2021  privind
aprobarea modificării tarifelor practicate de către operatorul serviciului de salubrizare,
SC. SUPERCOM. S.A , la nivelul anului 2021, în comuna Moldoveni, judeţul Ialomiţa,
pentru activitățile specifice prestate față de persoanele fizice şi juridice 

-  proiect  de  hotărâre   privind  aprobarea  modificării  HCL nr.  08/29.01.2021  pentru
modificarea cuantumului  taxei speciale de salubritate în comuna Moldoveni,  judeţul
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Ialomiţa  ,  la  nivelul  anului  2021,   pentru  persoanele  fizice  şi  juridice  care  nu  au
încheiate contracte cu operatorul de salubritate

   Pentru punctele cu care s-a aprobat suplimentarea ordinei de zi se prezintă avizele comisiilor
de specialitate , nr. 17 si 18/30.03.2021.   

-     pentru proiectele de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 07/29.01.2021
privind  aprobarea  modificării  tarifelor  practicate  de  către  operatorul  serviciului  de
salubrizare,  SC.  SUPERCOM. S.A ,  la  nivelul  anului  2021, în comuna Moldoveni,
judeţul  Ialomiţa,  pentru  activitățile  specifice  prestate  față  de  persoanele  fizice  şi
juridice, şi in mod analog , proiect de hotărâre  privind aprobarea modificării HCL nr.
08/29.01.2021 pentru modificarea cuantumului taxei speciale de salubritate în comuna
Moldoveni, judeţul Ialomiţa , la nivelul anului 2021,  pentru persoanele fizice şi juridice
care  nu  au  încheiate  contracte  cu  operatorul  de  salubritate ,  secretarul  general  al
comunei argumentează necesitatea aprobării  modificărilor  ,  expuse si  in  raportul  de
specialitate, conform căruia în cuprinsul hotărârilor  a fost stipulată data la care aceastea
urmau a intra în vigoare , respectiv , 01.03.2021 iar comunicarea actelor administrative
către Prefectul jud. Ialomiţa s-a efectuat la o dată ulterioară iar punerea în aplicare nu s-
a putut realiza la data menţionata, motiv pentru care , se impune reanalizarea  HCL nr.
07 şi 08 /29.01.2021 în sensul modificării art. 1 pentru a se putea realiza punerea în
aplicare în conformitate cu prevederile legale în vigoare. 

    Nemaifiind completări și nelamuriri față de aspectele prezentate , președintele de ședintă
supun la vot proiectele de hotărâre expuse mai sus, nr. 13 si 14 / 26.03.2021,  prezintă avizele
comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local asupra acestora. Proiectele de hotărâre se
adoptă cu unanimitate de voturi pentru prin hotărârile nr. 13 si 14 /31.01.2021. 

     În  încheierea  sedintei  ,  primarul  comunei  prezintă  continuturile  rapoartelor  anuale  ,
întocmite in conformitate cu prevederile O.G 57/2019 privind Codul Administrativ şi invită
consilierii locali la discutarea problemelor curente ale localității și formularea de propuneri.
Față de cele expuse și consemnate nu au existat înscrieri la cuvânt pentru formularea altor
propuneri. 

   Nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri, drept pentru care am consemnat
prezentul   proces-verbal.  S-au  adoptat  hotărârile  nr.  10-14   /31.03.2021.  Presedintele  de
sedintă. Dl. Marin Gheorghe, declară închise lucrările sedintei de astăzi.  

      Președinte de ședințã,                                                                                  
          Marin Gheorghe                                                                                                                 

                                                                                                 Secretar general al U.A.T.C
Moldoveni,

 Mihai Elena Georgiana
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